

面向全球征集设计方案

成都将建5G智慧城市先导区

本报讯 4月9日,成都高新区启动成都5G智慧城市先导区深度城市设计方案国际征集行动,正式面向全球征集成都5G智慧城市先导区的总体城市设计方案及策划方案、分区详细城市设计、建筑方案导引和规划建设实施导则。

据悉,成都5G智慧城市先导区选址新川创新科技园新川之心公园北侧,沿新川大道交锦和路十字轴区域。作为5G与人工智能创新先导示范区,这里将打造高质量科创空间、高品质生活示范区标杆项目和具有全球影响力的人工智能创新应用示范先导区,构建安全、人本、共享、美丽、智慧的公园城市新型产业社区。

面向全球
发布成都5G智慧城市先导区设计征集令

成都5G智慧城市先导区位于新川创新科技园核心区域,总净用地面积约为348081.2平方米,总建筑规模预

计约169万平方米。

本次成都高新区向全球发出成都5G智慧城市先导区城市设计征集邀请,征集对象不仅有国内外设计机构,也接受联合体申请人。城市设计征集包括发布征集公告、资格预审评选出5家入围单位、召开方案评审会并从5家提交整体概念设计方案单位中评选2家优胜单位、提交深化方案成果并评比中选单位、最后中选单位完成全部设计等环节。

“应征者需要完成成都5G智慧城市先导区的总体城市设计方案及策划方案、分区详细城市设计、建筑方案导引和规划建设实施导则。”成都高新区发展规划局相关负责人介绍说,此次成都5G智慧城市先导区国际征集是希望能够形成具有国际标准、世界眼光、中国特色的设计方案和设计导则,通过“总体规划+全景图+规划建设红皮书”的方案成果,形成规划设计、建筑设计、公共空间设计、规划建设管理四个方面引导,促成政企与社会共识,发

挥头部企业的带动作用,加快要素资源集成共享,创新国土规划与建设管理,实现园区开发从整体到细节、从近期到远期的科学统筹,最终提升成都高新区在产业功能区建设中的竞争优势。

据该负责人介绍,成都5G智慧城市先导区将突出“AI+园区”智能化场景应用,并在建筑设计、街道设计上同步考虑5G设备的安装要求,引导项目开发与基础设施同步规划、同步建设、同步投用;创新城市空间与建筑空间设计,形成产业特性与楼宇单元建筑风格、街道空间等深度融合的一体化规划与设计,打造具有强烈未来城市特征的城市形态与空间品质。同时,对应“人城产”逻辑,完善园区城市功能配套与公共空间,建设集服务、住房、交通和办公为一体的混合多功能社区,将生产与生活、生态融为一体,塑造人性化、趣味化、一体化的城市公共空间场所,高品质打造未来产业社区新名片。

立足新川创新科技园

形成具有示范效应的“成都高新区新模式”

成都5G智慧城市先导区所在的新川创新科技园是新加坡与四川省携手打造的中国西部第一个中新合作共建园区,面积约1034平方千米,是成都高新区打造的成都新经济活力区六大产业社区之一。园区于2012年5月8日正式开工建设,重点发展人工智能、新医学、5G通信等产业。

成都高新区新经济发展局相关负责人表示,将紧抓成都获批建设国家新一代人工智能创新发展试验区机遇,在成都5G智慧城市先导区打造智能网联汽车测试区,进一步汇集5G通信、人工智能、供应链金融、电子商务、高端软件和新兴信息服务等顶尖创新型企业,引进大批产业研发人员,重点完成5G和人工智能企业、公共技术平台、创新孵化平台等载体和服务能力建设,形成具有先导和示范效应的新经济发展“成都高新区新模式”。(本报记者 马静璠 肖小红)

串起川渝贵 15座城市 国内首条跨省动车环线开行

4月10日,连通四川、重庆、贵州15座城市的跨省动车环线正式开行。10日8点10分,C6017次动车组列车从成都东站驶出,经过资阳、重庆、遵义、贵阳、宜宾、乐山等城市,环川渝贵三省市跑了一圈,在8个小时后又回到成都。这是国内首条跨省动车环线。

这条新的动车环线由3条既有铁路线组成,即时速300公里的成渝高铁、时速250公里的成贵高铁、时速200公里的渝贵铁路,全程约1305公里。

中国铁路成都局集团公司分别以成都、重庆、贵阳为起点,开行三趟动车,环绕川渝贵三省市跑一圈后回到起点。除了C6017次动车组,另外两列环线动车贵阳北至贵阳北C6012次、重庆西

(王眉灵)

▶ 创新四川 | CHUANG XIN SI CHUAN

全国首只省级防疫专项 投资基金在川设立

4月10日,川投金石四川康健股权投资基金签约仪式在成都市温江区举行,这是全国范围内发起设立的首只省级防疫专项投资基金,首期规模10亿元。

该基金由省、市、区三级国企联合央企共同发起,出资机构既有其他省属国企,也有来自成都、内江、乐山等市、区级国企。此举旨在借助金融资本力量,扶助受疫情影响企

业、支持抗疫企业发展,从而推动疫情防控和医疗健康产业新技术、新方法、新产品、新装备的技术研发和成果应用。

该基金投资领域主要包括生物医药、医疗器械、疫苗研制和与疫情防控相关的互联网信息技术、先进制造业、物流运输、环保及材料产业等。截至目前,基金管理团队已储备19个项目,均为行业“小巨人”企业或独角兽公司。(朱雪黎)

▶ 市州新闻 | SHI ZHOU XIN WEN

眉山市不动产登记中心 扎实开展“五心”服务活动

本报讯 “你好,请问需要办理什么业务?”4月起,走进眉山市不动产登记中心的办事群众都会听到这样一句问候。

为全面贯彻落实深化“放管服”改革,引导窗口工作人员增强服务意识,进一步优化眉山营商环境,眉山市不动产登记中心于4月初启动了“五心”服务活动。一是积极开展动员教育,增强窗口工作人员为民情怀,坚持“真心”服务群众;二是进一步优化登记流程,压缩办理时限,精简办事材料,创新服务方式,做到“用心”服务群众;三是定期开展业务学习,提升窗口服务人员业务技能,专设疑难问题处理窗口,做到“精心”服务群众;四是开展窗口礼仪

培训,让窗口服务人员提升沟通技巧,缩小与办事群众之间的距离,以“保姆式”理念“热心”服务群众;五是安排窗口服务人员主动为群众答疑解惑,提供节假日预约受理、上门受理等多项便捷服务,细心解答群众各类问题,做到“耐心”服务群众。活动开展以来,眉山市不动产登记中心窗口办理效率大大提升,群众的满意度也得到大大提高。

据悉,眉山市不动产登记中心还将把活动纳入常态化作风整治工作中,逐步让“五心”服务内化于心、外化于行,不断提高服务质量,尽心尽力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事。

(周宇 本报记者 苏文博)

广安市“春雷行动”惠民生

本报讯 春雷行动开展以来,广安市各级市场监管部门坚持春雷行动与疫情防控并重共进,大力整治市场乱象,有效稳控市场秩序,助力疫情防控、守护百姓安宁。

该局一是充分发挥借力借智作用,加强与检察机关协作,查处医疗服务商业贿赂系列案7件,处罚款70万元;加强与公安机关协作,联合出台《关于建立联合打击市场监管领域违法犯罪工作机制的实施意见》,积极开展联合执法行动,行动期间共移送公安机关案件47件,创历来移送公安机关案件新高。二是加大疫情期间防疫用品和民生商品监管执法力度,严厉打击囤积居奇、侵权假

冒、虚假宣传等各类扰乱市场秩序行为,查处各类案件226件,有效净化了市场环境、稳控了市场秩序,守护了百姓安宁。三是该局坚持春雷行动与扫黑除恶相结合,综合制定乱象治理对策,探索建立了知识产权保护、食品、药品、价监、房地产、重要工业产品质量6个领域的治乱长效机制,对推进市场监管领域扫黑除恶专项行动、推动市场监管治理体系建设具有积极作用。

据统计,行动期间广安市各级市场监管部门共查办各类案件2809件,罚款2381.51万元,其中涉疫类226件,查办大要案369件,移送公安机关47件。(邓诗雨)

减资公告

四川中蜜现代农业科技有限公司(统一社会信用代码91511600MA64YBQ2R3A,法人代表:姜自力),现将注册资本金实缴的5000万元人民币减少为注册资本金实缴的500万元整。特此公告。

2020年4月15日

遗失声明

广元万达广场商业管理有限公司2019年9月24日开具给谢华云的收据(编号:0001002,单据金额:5000元;编号:0001003,单据金额:5000元)遗失,声明作废。

2020年4月15日

图片新闻



项目引领促发展

4月8日,在内江市东兴区椑木镇沱江河畔,工人们正在抢抓晴好天气修筑防洪堤。

据悉,椑木镇以项目为抓手,通过一系列扶持手段积极应对疫情带来的不利影响,激发项目推进的内生动力,引导已开工项目全力复工复产、新开工项目尽快落地实施,引领带动相关产业持续发展,促进全镇经济提质提速。(李建明 摄影报道)

侯方杰:八旬老人争当抗疫先锋

榜样精神 BANG YANG JING SHEN

在南充市营山县城南街道保真社区,有这样一位残疾老人,在新冠肺炎疫情来袭时,他毫不犹豫地把省吃俭用节约的2.2万元积蓄捐出来,还主动请缨当起志愿者,坚守在社区疫情防控卡点。

他是保真社区年届八旬的共产党员、“全国最美乡村医生”侯方杰。

巡回义诊免费送药的 “暖心老人”

侯方杰出生于1940年7月,自幼随父学习中医,2002年因出诊摔伤致残。作为乡村医生,他没有固定的收入,也没有较好的家庭条件,但他不计得失,以治病救人为天职,行医60余年来,无论寒冬酷暑,不管山路崎岖,他都有求必应、有诊必出。

他生活简朴,30多年前缝制的两件蓝风衣至今还在穿,却把省吃俭用节约下来的近20万元积蓄捐出用于扶贫济困。2007年4月至2009年9月,他组建党员义诊小组在全县范围内开展义诊活动,行程万余公里,累计减免医药费22万余元。2016年4月,他又组建了健康扶贫义诊医疗队,自带中药巡回为全县建档立卡贫困村义诊,为贫困患者看病送药,给众多贫困家庭带来了脱贫致富的希望。

因为他坚持不懈的暖心付出,侯方杰先后获得“全国自强模范”“全国卫生系统先进工作者”“全国最美乡村医生”“中国好医生”“四川省优秀共产党员”“四川省健康卫士楷模”“四川省首届道德模范”等荣誉称号,当选为南充市第四届、第五届、第六届人大代表,四川省第十次党代会代表。2014年,侯方杰的经历被拍成纪实性电影《蓝风衣》,并在



侯方杰向营山县红十字会捐赠现金2万元

卫生系统热播。

捐出积蓄抗击疫情的 “爱心老人”

今年春节,面对突如其来的重大疫情,侯方杰格外揪心。看到援助湖北医疗队队员们舍小家为大家,舍生忘死同时间赛跑、与病魔较量,努力维护人民群众生命安全和身体健康,他深受感动。“行医60多年,治好了不少传染病。作为党员,又是人大代表,我应该挺身而出,为救治新冠肺炎患者贡献一份绵薄之力。”侯方杰跟相关部门表达了想到重点疫区救死扶伤的愿望,工作人员考虑到他年届八旬,身体也不太好,劝他留在当地。

“不能去支援重点疫区,我总得力所能及地为抗击疫情作点贡献。”2月10日,侯方杰向营山县红十字会捐赠现金2万元。“广大医务人员、党员干部和志愿者放弃与家人团聚的机会,扎实做好医疗救治和疫情防控各项工作。我捐点钱,也是表达自己的一片心意和对他们的深深敬意。”侯方杰说道。



侯方杰在疫情防控卡点处查验车辆出入证